

В целях непрерывного профессионального развития педагогических работников и управленческих кадров, повышения качества образовательных результатов выпускников общеобразовательных организаций Дальневосточного федерального округа (далее – ДВФО) ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России» (далее – Академия) организует диагностику профессиональных компетенций (далее – диагностика).

К участию в диагностике приглашаются учителя математики, биологии, химии, физики, а также руководители/заместители руководителей общеобразовательных организаций ДВФО.

Период проведения диагностики с **13 по 28 апреля 2023** года в соответствии с графиком, представленным в Приложении 2.

Организационно-техническое сопровождение процедуры диагностики осуществляется ИРО/ИПК/ЦНППМ субъектов Российской Федерации, входящих в состав ДВФО.

В целях обеспечения достоверности полученных результатов рекомендуется проводить диагностику в специально выделенных аудиториях в присутствии организаторов.

Организаторы диагностики обеспечивают участникам индивидуальное место, оснащенное ноутбуком или персональным компьютером с выходом в Интернет для доступа к диагностическим материалам, загруженным в Цифровую экосистему ДПО (ссылка будет направлена участнику на электронную почту, указанную в Приложениях 3, 4).

В обязанности организаторов входит наблюдение за соблюдением правил диагностической процедуры: работа выполняется участником самостоятельно, без помощи посторонних лиц; использование средств связи, электронно-вычислительной техники, справочных материалов и иных средств хранения и передачи информации запрещается; во время диагностики ее участникам запрещается общаться друг с другом, свободно перемещаться по аудиториям.

Органу исполнительной власти субъекта ДВФО, осуществляющему

государственное управление в сфере образования, рекомендуется сформировать:

– список педагогических работников-участников диагностики (по форме, определенной Приложением 3);

– список руководителей/заместителей руководителей-участников диагностики (по форме, определенной Приложением 4).

Рекомендуемая численность участников диагностики – не менее 80% от общей численности учителей математики, биологии, химии, физики и управленческих кадров субъекта Российской Федерации в составе ДВФО.

Списки в редактируемом формате (xls илиxlsx) загружаются в защищенную личную папку регионального координатора **не позднее 10:00** (по МСК) **31 марта 2023** г. Инструкции по подключению к защищенной личной папке и загрузке материалов доступны по ссылке – https://disk.yandex.ru/d/JnZ69A_sXAetgQ. В случае возникновения каких-либо вопросов можно обратиться на электронную почту kurashkinaev@arkpro.ru.

По результатам диагностики экспертами Академии будет сформирован аналитический отчет, в котором (с распределением по категориям участников) анализируются результаты и формулируются рекомендации по направлениям повышения квалификации. Данные в отчете будут деперсонифицированы и представлены в обобщенном виде.

Результаты диагностики будут рассмотрены на специально организованной конференции для управленческих команд в сфере образования субъектов Российской Федерации в составе ДВФО. Конференция состоится (предварительно) в июне 2023 года в городе Петропавловск-Камчатский.